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3. února 2023

Demografka Alla Ivanova spojila pokles porodnosti v
Ruské federaci s dospíváním žen narozených v 90.
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Demografka Alla Ivanova vysvětlila pokles porodnosti v Rusku. V roce

2022 se snížil o více než 550 tisíc lidí.

Podle odborníka je to způsobeno konstrukčními vlastnostmi.

"Vlna vylidňování začala před třemi lety, před pandemií COVID-19. Dívky narozené v 90.
letech vstoupily do reprodukčního věku. Tyto roky byly také poznamenány poklesem
porodnosti," řekla Ivanova v rozhovoru pro rozhlasovou stanici "Moskva." mluvení".

Nárůst úmrtnosti je zase podle demografa způsoben tím, že lidé

narození v poválečných letech začali častěji umírat. Ke zvýšení

úmrtnosti přispěla i pandemie koronaviru.
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"Pokles populace bude pokračovat, dokud nepřekonáme tento strukturální rozvětvení,"
shrnula Ivanova.

K 1. lednu 2023 má Rusko 146 424 729 lidí.

Připojte se k telegramovému kanálu Pravdy.Ru s možností

vyjádřit svůj vlastní názor)

Přidejte „Pravda.Ru“ ke svým zdrojům v Yandex.News  nebo

News.Google ,.

Autor Elizabeth Kleiman

Elizaveta Kleiman je novinářka a korespondentka zpravodajské

služby Pravda.Ru.

FOM: 53 % Rusů je úzkostných
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Specialisté z Nadace veřejného mínění provedli studii a zjistili, že 53 %

Rusů pociťuje úzkost.

41 % dotázaných přitom podle organizace uvedlo, že se cítí klidně.

Pro 6 % účastníků rozhovoru bylo obtížné odpovědět na otázku

odborníků.

Zástupci FOM provedli studii od 27. do 29. ledna. O svém postavení

hovořilo 1500 občanů naší země ze 104 osad.

Již dříve Pravda.Ru napsal, že vědci našli metodu, jak zlepšit duševní

stav lidí. To nevyžaduje operaci, dodali novináři.
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seznam organizací podléhajících soudnímu příkazu v Rusku je k

dispozici na webových stránkách Ministerstva spravedlnosti Ruské

federace

 

 


